



鲁中地区妇幼健康发展论坛在淄举办

医患友好度全国妇幼保健类培训基地落户淄博市妇幼保健院

本报12月24日讯(记者 樊伟宏 通讯员 宋天印) 22日,由淄博市妇幼保健协会主办、市妇幼保健院承办的2019鲁中地区妇幼健康发展论坛在齐盛国际宾馆成功举办。健康报社发展总监、全媒体中心主任罗刚、山东省妇幼保健院副院长李锋、市卫生健康委党组成员、副主任阚金菊出席大会并讲话,淄博市妇幼保健协会会长、市妇幼保健院党委书记、院长张立新致辞。大会由淄博市妇幼保健协会副会长兼秘书长、市妇幼保健院副院长王忠德主持。

妇幼保健协会自成立以来,充分发挥桥梁纽带作用,围绕全市妇幼健康中心工作,积极开展培训和指导,在完善妇幼健康服务体系、提高全生命周期的健康服务水平、保障母婴安全等方面发挥了重要作用。

张立新对各位领导和专家的到来表示热烈的祝贺,在致辞中表示市妇幼保健协会和市妇幼保健院将创新管理制度,创新考评制度,创新奖惩制度,创新人才引进机制,不断夯实妇幼保健三级服务网络体系,努力实现医疗保健资源共享,让群众享受到“安全、有效、方便、快捷”的妇幼健康

一体化的医疗保健服务,真正做到政府得民心,群众得实惠。

大会还举行了医患友好度全国妇幼保健类培训基地授牌仪式和淄博市区域医学检验中心揭牌仪式。淄博市妇幼保健院成为医患友好度全国妇幼保健类培训基地,由医院和山东省医学科学院共建淄博市区域医学检验中心。

大会特别邀请到了国家妇幼保健中心政策研究室主任罗荣、南京市妇幼保健院院长沈嵘和长沙市妇幼保健院副院长贺骏分别围绕孕产期保健质量安全管理、围绕妇幼保健院业务流程的信息建设等内容进行了主旨演讲。

阜外医院心血管病专家谭晓燕 本周六坐诊,限号25人

本报讯 12月28日(本周六),全国最大的心血管病医院阜外医院专家谭晓燕主任将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号25人,挂号费100元,有心血管疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

谭晓燕,副主任医师,长期从事心血管内科临床工作,在心律失常、冠心病、高血压、心力衰竭等疾病的诊断和药物治疗方面均

有丰富的临床经验。

2007年7月获清华大学北京协和医学院内科学博士学位,一直工作在临床一线,目前为心内科副主任医师。2012年获中国医学科学院先进个人称号及院所“兢兢业业好医生”光荣称号。

在科研方面,作为主要参加者先后完成了教育部批准的国家级项目、科技部国家级重大项目等多项科研课题。

工商银行淄博分行

“科创贷”业务取得新突破

今年以来,工商银行淄博分行积极响应上级行和外部监管机构号召,发挥金融支持科技创新重要作用,将科创型企业作为普惠金融事业支持的重要客户群体,大力发展“科创贷”业务。截至2019年12月13日,共为17户科创企业发放1.04亿元科技成果转化贷款,为淄博市优质科创型小微企业“输血通脉”。

一、强化银政合作,精准对接客户。“科创贷”业务是工商银行山东分行与山东省科技厅合作,以风险共担方式,向纳入科创型企业信息库的小微企业发放用于企业日常经营的贷款业务。该行利用科技局发布的科创企业名单,根据企业注册地、经营状况和行业类型等信息进行多维度细分,逐户分析,筛选出需要对接的目标客户,

提前了解客户的基本情况,有计划、有步骤开展营销工作,并具体落实到客户经理,每周汇报营销进度。

二、加强业务培训,主动宣传产品。“科创贷”业务上线以来,该行第一时间组织相关部门人员培训,通过以点带面形式,确保营销经理掌握统一标准化的对接话术。为扩大宣传和知晓度,该行充分运用短

信服务、手机银行、宣传折页、上门走访等线上线下多渠道,积极向企业宣传推广“科创贷”业务,重点关注科创企业聚集的高新区创新产业园等优质园区,提高了产品知名度,收到良好的社会反响。

三、摸排企业特质,把控贷款风险。由于中小型科创企业大多具有轻资产、前期投入大、发展前景不明晰、缺少可抵质

押品等特点,对于商业银行来讲,风险控制难度较大。该行在综合分析企业的资源禀赋、竞争优势、行业前景、管理团队等因素后,慎重选择,并借助相关部门的信息优势,获取企业真实的生产经营情况,最大程度减少信息不对称导致的风险。在贷款投放前,联系科技局进行预备案,做到风险可控。

(王晨)



参观红色教育基地 为深入开展“不忘初心,牢记使命”学习教育活动,日前,沂源县张家坡镇流泉完全小学党支部组织全体党员赴朱彦夫纪念馆参观学习。(任晓寒 宋尚建)



教师跳绳活动 为提高老师们参加体育锻炼的积极性,近日,沂源县东高庄小学举行了教师跳绳比赛活动。整个活动始终充满了紧张而和谐的气氛。(谭纪红)



党课报告会活动 近日,沂源县大张庄镇中心小学承办镇教体办“不忘初心,牢记使命”沂源红师德宣讲团大张庄专场暨党总支书记党课报告会活动。(伊希友)



爱心活动 近日,为帮助贫困儿童温暖过冬,沂源县悦庄镇龙山幼儿园开展了“贫困龙山娃春天常在”活动。(耿文英)



开展家访活动 为整合学校、家庭的教育力量,更全面地了解学生在家的表现情况,近日,沂源县燕崖中学开展了“走进学生家庭,走进学生心灵”家访活动。(陈作涛 孟庆坤 杨希艳)



班级文化 为营造优雅和谐、生动活泼的班级文化氛围,展示富有个性化的班级文化,近日,沂源县振兴路小学开展班级文化创建活动。(王梦洁 黄晓艳)



管理规范月活动 为进一步提高教师的工作热情,规范工作秩序,近日,沂源县河湖中学组织全体教师,召开期末学习规范月动员会。(李传禄)



行为习惯培养 近日,沂源县悦庄镇中心小学通过问卷调查,明确学生不良习惯成因,并制定相应培养策略扎实做好学生良好行为习惯培养工作。(梁海亮)



教学相长 为提升学校青年教师的教学能力和业务水平,激发老教师更新教育理念,近日,沂源县东里镇水北小学举办了青蓝教师教学大赛。(齐凤)



垃圾分类教育 为增强队员的环保意识,鼓励队员从小事做起,从身边做起,争当保护生态的小卫士。日前,沂源县南麻街道中心小学开展“垃圾分类减量”主题教育活动。(孟淑敏)



开展读书活动 为了让师生积极行动起来,自觉养成多读书、读好书的良好习惯,近日,沂源县悦庄镇东赵庄完小开展“我读书我快乐”活动。(董宁宁)



开展家访工作 近期,沂源四中教师重拾走家串户这一传统家访模式,利用休息日对困难学生开展家访工作。(翟乃文 刘士春)



开展教学活动 近日,沂源县南麻街道办事处中心小学开展了五步教学法课堂教学培训活动,刘钰校长为老师们深入讲解五步教学法。(许波)



学习人民教育家 近日,沂源县东里镇福源小学组织开展了“向人民教育家于漪同志学习·新时代如何争做‘四有’好老师”交流研讨活动。(徐美刚)



户外游戏活动 沂源县新城路幼儿园长期坚持开展户外自主游戏活动,幼儿在自主游戏中自主选择游戏材料,自主选择游戏内容、自主选择游戏伙伴,自主制定游戏规则等。(杜春燕 杜丽娟)



推进校园文化建设 沂源县大张庄中学多措并举推进校园文化建设。成立推进校园文化建设督导组;优化校园环境;开展我为校园文化添光彩活动。(伊希友)



托球往返跑活动 近日,沂源县东高庄小学开展托球往返跑活动。体现了老师们乐观、积极、向上的精神风貌,及教师们“我运动,我健康,我快乐”的健康风貌。(宋忠保)



预防手足口病教育 近日,沂源县悦庄镇王家泉幼儿园举行冬季预防手足口病教育活动,老师向孩子们传授了一些手足口病的知识,避免手足口病的发生。(宋尚美 苏丽丽)



打造高效课堂 近日,沂源四中启动“六环节数字教学法”打造高校课堂教学论坛活动。并通过集体备课、观摩课、研讨交流、公开课、评课总结等形式开展。(刘士春 翟乃文)



元旦节目演练 为进一步丰富学生的课余生活,为学生的全面发展提供舞台,迎接2020年的到来,近日,沂源县河湖中学各班举行元旦节目的筛选和演练。(齐林)